

Biskupova uskrsna čestitka

Draga braćo i sestre!

Uoči velikih i važnih blagdana čovjek si postavlja pitanje: Kako se pripremiti, kako dočekati i kako proslaviti blagdan?! Pred nama je slavlje vazmenog otajstva, tj. Isusove muke, smrti i slavnog uskrsnuća. Kako se pripremamo kao pojedinci, kao obitelji i kao društvena ili kršćanska zajednica u cjelini?! Uskrs i Uskrsni ponedjeljak u Hrvatskoj su i državni blagdani. Turističke agencije već reklamiraju razna putovanja u bliža ili dalja odredišta po cijelom svijetu i nude svakovrsne odmire i rasonode. Trgovci razmišljaju kako ponuditi dobre proizvode, posebno iz prehrambene industrije i što više pritom zaraditi. Ni jednima ni drugima ne smijemo zamjeriti na njihovoj angažiranosti, umješnosti i dosjetljivosti jer mnogi naši sugrađani ostat će samo na toj općeljudskoj razini. No, što treba činiti vjernik, kršćanin, katolik? Liturgija korizmenog vremena kroz četrdeset dana pripravlja nas za taj najvažniji kršćanski blagdan Isusovog, ali i našeg uskrsnuća. „Ako Isus nije uskrsnuo, uzaludna je naša vjera!“ poučava nas sveti Pavao u Prvoj poslanici Korinćanima (1 Kor 15,14). Tijekom korizmenih nedjelja i svagdana slušamo odabrane tekstove Svetoga pisma koji nas zajedno s novokršćenicima vode prema obnovi krsnih obećanja u vazmenoj noći. U zbornoj molitvi u misi jednog korizmenog dana molimo: *Gospodine, upućujemo ti poniznu molbu: Obrati nam srca pokorom i utvrdi nas u dobrim djelima da vršimo tvoje zapovijedi i zdravi prisprijemo vazmenim blagdanima. Gospodine, upućujemo ti poniznu molbu: Obrati nam srca pokorom* – molimo na početku. Obraćamo se Bogu u poniznosti, svjesni svoje ljudske slabosti i grešnosti, ali i puni vjere da Bog u nama i po nama može činiti velika djela. Sjetimo se samo mnogih naših blaženika i svetaca, ali i mnogih naših preminulih koje pamtimo po dobrim djelima. Vjera u Boga može nas dovesti do obraćenja da u svojem životu prepoznamo Božje milosno djelovanje. U toj vjeri prepoznamo pokoru i pokornička djela u zajedničkom hodu križnim putem, i to zajedno s Onim koji je nosio križ na Kalvariji za svakoga od nas da bi nas oslobodio svakoga zla i grijeha. *Utvrdi nas u dobrim djelima* – molimo nadalje. Po svojoj naravi čovjek je okrenut prema sebi i svojem životu. Ponekad ostajemo hladni prema bližnjima. Isus je živio i živi za druge. Došao je na svijet „radi nas ljudi i radi našega spasenja“, kako isповijedamo moleći Vjerovanje. Pozvani smo neprestano činiti dobro svakom čovjeku i u svakoj prilici, imajući pred sobom onoga koji je „prošao svijetom čineći dobro“ (Dj 10,38) *Da vršimo tvoje zapovijedi* – potiče nas nadalje ova zborna molitva. Zapovijedi nam daje Onaj koji čovjeku želi dobro i koji čovjeka voli. Ne daje zapovijedi zato da čovjeka optereti i zarobi, nego zato da ga oslobodi svakog zla i da u miru može živjeti na zemlji. U ovom našem suvremenom svijetu dogovaramo i promoviramo razne dogovore, zakone, pravila, konvencije ne pitajući se pritom jesu li u skladu s temeljnim zasadama Božjeg plana s ljudima. Ako nisu ili ako su u potpunoj suprotnosti, teško možemo ići prema boljoj budućnosti. Molitva završava još jednom željom: *da zdravi prisprijemo vazmenim blagdanima*. Nije li upravo to dodatak svakoj našoj želji i čestitki kada čestitamo blagdan i želimo svakom čovjeku, a posebno svojim najbližima, dobro zdravlje, a onda i radost života. Što drugo poželjeti Vama, dragi vjernici naše Varaždinske biskupije i svim ljudima dobre volje do kojih dopiru ove riječi, nego ponoviti riječi ove molitve: *Gospodine, upućujemo ti poniznu molbu: Obrati nam srca pokorom i utvrdi nas u dobrim djelima da vršimo tvoje zapovijedi i zdravi prisprijemo vazmenim blagdanima.*

mons. Josip Mrzljak
varaždinski biskup

Sretan Vam i blagoslovljen Uskrs! Aleluja!

Trg braće Radića 14
42203 Jalžabet
Tel. 042/ 647-083
Mob. 098/728-226



*Uredovno vrijeme župnog ureda
sat vremena prije i poslije Svete Mise, osim
ponedjeljka i blagdana. U slučaju hitnosti
nazovite na tel. ili mob.
zupni.ured.jalzabet@vz.t-com.hr
www.zupa-sv-elizabete.hr*

Varaždinska biskupija
Župa sv. Elizabete Ugarske
Jalžabet



2. - 8. travnja 2018
Nedjelja Uskrsnuća
Gospodinova
USKRS - VAZAM
(Broj 397/2018)

Riječ Božja

*Prvo čitanje: Dj 10,34a 37-43; Drugo čitanje:
Kol 3,1-4; Evanđelje: Iv 20,1-9*

Prvog dana u tjednu rano ujutro, još za mraka, dođe Marija Magdalena na grob i opazi da je kamen s groba dignut. Otrči stoga i dođe k Šimunu Petru i drugom učeniku, kojega je Isus ljubio, pa im reče: »Uzeše Gospodina iz groba i ne znamo gdje ga staviše.« Uputiše se onda Petar i onaj drugi učenik i dođoše na grob. Trčahu obojica zajedno, ali onaj drugi učenik prestignu Petra i stiže prvi na grob. Sagne se i opazi poboje gdje leže, ali ne uđe. Uto dođe i Šimun Petar koji je išao za njim i uđe u grob. Ugleda poboje gdje leže i ubrus koji bijaše na glavi Isusovoj, ali nije bio uz poboje, nego napose svijen na jednome mjestu. Tada uđe i onaj drugi učenik koji prvi stiže na grob i vidje i povjerova. Jer oni još ne upознаše Pisma da Isus treba da ustane od mrtvih.

Draga braćo i sestre, Dragi župljani!

Kamen dignut s Isusova groba u uskrsnoj noći postao je temelj na kojemu je sazidana Crkva, sabrana iz svih naroda. Izgrađen je novi put koji vodi u vječnost. Bog je prošao putem križa da bi čovjek mogao kročiti stazom uskrsnuća. Nastalo je plodno tlo svijeta na kojemu se sije sjeme Kraljevstva Božjega. Od onih malenih osoba i preziranih vrijednosti, koje ljudi lako odbacuju, gradi se novi svijet. Iz mrtvih izrasta punina života, potvrđujući da „ako pšenično zrno, paviši na zemlju, ne umre, ostaje samo; ako li umre, donosi obilat rod“. Zato na Uskrs cijelo čovječanstvo može radosno pjevati: „Umrijeti ne ću, nego živjeti i kazivati djela Gospodnja.“ U toj nadi i radosti svima **SRETAN I BLAGOSLOVLJEN USKRS želi Vam vaš župnik vlč. Josip Vidović**

RASPORED SVETIH MISA

2. P - Uskrсни Ponedjeljak, Šimun, Inocet; Dj 2,14,22-32; Ps 16,1-2a.5.7-8.11; Mt 28,8-15; „ <i>Idite javite mojoj braći da pođu u Galileju. Ondje će me vidjeti.</i> “	8.00 - Sv. Misa u Jalžabetu - ŽUPNA 9.30 - Sv. Misa u Kelemenu + <i>Dragica Vuković god., Florijan i Franjica Fluksek</i> 11.00 - Sv. Misa u Jakopovcu + <i>Milka Pudjak</i>
3. U - Siksto, Krest, Rikard, Radojko; Dj 2,36-41; Ps 33,4-5.18-20.22; Iv 20,11-18	19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + <i>Boris Mikac, Biserka Perin, ob. Mikac</i>
4. S - Izidor, Platon, Benedikt; Dj 3,1-10; Ps 105,1-4.6-9; Lk 24,13-35	19.00 - Sv. Misa u Jakopovcu + <i>Antun Družinić god.</i>
5. Č - Vinko, Irena, Kresencija; Dj 3,11-26; Ps 8,2a.5-9; Lk 24,35-48	19.00 - Sv. Misa u Novakovcu + <i>Stanislav i Cecilija Cecelja</i>
6. P - Irenej, Petar, Prudencije; Dj 4,1-12; Ps 118,1-2.4.22-24.25-27a; Iv 21,1-14	18.00 - Sv. Misa u Jakopovcu + <i>Ljuba Horvatić god. i ob. Horvatić</i> 19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + <i>Mirica Špoljarić</i>
7. S - Ivan, Herman, Teodor, Serapion; Dj 4,13-21; Ps 118,1.14-21; Mk 16,9-15	19.00 - Sv. Misa u Novakovcu + <i>Stjepan god., Ljubica, Jalža i Josip Kovačić, Ivan, Terezija i Stjepan Murat, ob. Cukor</i>
8. N - II. Uskrсна Nedjelja; Nedjelja Božanskoga Milosrđa; Bijela Nedjelja; Dj 10,34a.37-43; Ps 118,1-2.16-17.22-23; Kol 3,1-4 (ili: 1 Kor 5,6b-8); Iv 20,1-9 - <i>Trebalo je da Isus ustane od mrtvih.</i>	8.00 - Sv. Misa u Jalžabetu <i>Zahvala Božanskom Milosrđu</i> 1.) + <i>ob. Magić i ob. Križanić</i> 2.) + <i>Marija, Alojz i Stjepan Katančić, Marija i Stjepan Herceg</i> 9.30 - Sv. Misa u Kelemenu + <i>Florijan, Antun i Marija Perin, Ljubica i Drago Horvat, ob. Družinić i ob. Kovačić</i> 11.00 - Sv. Misa u Jakopovcu - ŽUPNA

KATOLIČKI TISAK:

Župni listić, Glas koncila, Glasnik SI, Vrijeme Srca, Mali Koncil - MAK, Kana, Glasnik svetog Josipa

Uskrs nam svjedoči kako se veliki obrati ne samo mogu dogoditi već se i zbiljski događaju. Čuda mogu prekinuti i zbiljski prekidaju monotoniju našega svakodnevnog života - ako vjerujemo. Ujedno moramo biti hrabri i otvoreni za promjenu, osobito promjene u životima siromašnih i potlačjenih.
(C. Stuhlmüller)

Uskrsno jutro bilo je puno pitanja, nesigurnosti, uznemirenosti, traženja. No to je put vjere svakoga od nas. Uskrs je pun dinamike jer se tiče života i želi nas pokrenuti na život. A život se događa onda kada ga živimo. Živjeti iz uskrsnuća ne znači nemati više nikakva trpljenja, nego sve vidjeti preobraženo, prožeto smislom. Otvorimo se životu, onakom kakav jest, darujmo radost koju smo primili i ne bojmo se biti svjedoci uskrsnuća.

Hvala!

Veliko hvala od srca svima iz Jakopovca i Kaštelanca koji ste novčanim prilozima donirali aranžmane i cvijeće za Božji grob, za Uskrsno slavlje i aranžmanima za kapelu u Jakopovcu! Uskršli Gospodin neka im za njihovu požrtvovnost uzvрати obiljem svojega blagoslova!

Od svega srca zahvaljujem Svima Vama koji ste na bilo koji način pridonijeli ljepoti slavlja čitavoga Velikoga tjedna počevši od Cvjetnice pa kroz Sveto Vazmeno trodnevlje! Hvala od svega srca i Bog neka Vas svojim blagoslovom prati i blagoslovi!

Na Uskrсни Ponedjeljak 2. IV. s početkom u 16.00 sati naš KUD Elizabeta u Društvenom domu u Jakopovcu imat će prigodni Uskrсни koncert zajedno sa gostima Varaždinskim folklornim ansamblom!

U susjednoj nam župi Uskrsnuća Isusova u Kućan Marofu na Bijelu Nedjelju 8. IV. glavno je župno proštenje. Glavna Sv. Misa biti će u 11.00 sati a predvodi ju msgr. Josip Mrzljak varaždinski biskup!

Apostoli ističu da su oni svjedoci uskrsnuća. To je i naša zadaća. Pozvani smo biti odvažni svjedoci uskrsne radosti. No, ne možemo svjedočiti ako prije nismo u svom životu susreli uskrslog Krista.

Nakane Apostolata molitve za mjesec travanj 2018

Opća:

Za one koji imaju odgovornost u ekonomskim stvarima

Da bi ekonomisti imali snage odbaciti svaku ekonomiju koja isključuje pojedine skupine ljudi i da znaju pronalaziti nove putove.

Biskupska:

Promicanje istine i dobra

Da u hrvatskom društvu promičemo istinu i zalažemo se za dobro na svim razinama kulturnoga, gospodarskoga i političkoga života.

Od utorka 3. travnja pa do mjeseca listopada večernje mise u župnoj crkvi redovito će biti u 19.00 sati!

Povoji o kojima govori evanđelist Ivan u izyječju o Isusovu uskrsnuću, otkrivaju svu zbilju novosti u koju je Isus stupio, novosti koja je onkraj smrti. Valja se prisjetiti da je Isus nakon rođenja bio »povijen« i položen u jasje (usp. Lk 2, 7.12). Drevna ikonografija Isusova rođenja rado prikazuje »povijeno Dijete«, ali onako kako se nekoć u povoje umatalo čovjekovo mrtvo tijelo. Isusovo »rođenje u smrtnome tijelu« već nosi navještaj Pashe. Povoje ponovno susrećemo kod Isusova uskrsenja Lazara: na Isusovu riječ Lazar ustaje i izlazi iz groba, ali »noge mu i ruke bijahu povezane povojima, a lice omotano ubrusom« (Iv 11, 44). Lazar je i nakon povratka u život još uvijek 'svezan' povojima zemaljskoga života, povojima smrti. Trebat će iznova umrijeti da bi zauvijek živio, u Kristu. Isusovo je uskrsnuće ustajanje iz smrti. Ali ne samo iz smrti, nego i iz života koji je podložan smrti. Uskrsnuće je potpuna novost života. Apostol Petar u uskrsno jutro u Isusovu grobu nalazi »povoje gdje leže i ubrus koji bijaše na glavi Isusovoj, ali nije bio uz povoje, nego napose svijen na jednome mjestu« (Iv 20, 6-7). Ostali su povoji, i ubrus pomno odložen, svijen. U povojima i ubrusu, koji su služili fizičkomu tijelu, ostavljeno je sve što je Isusa vezalo za zemlju, za svijet, za umiranje. Ikonografija prvoga tisućljeća zato je uz povoje, koji su ostali 'slobodni' od Isusova tijela, stavljala natpis: »Ho on« - Onaj koji jest. Prazni povoji kazuju da on uistinu jest, da uistinu živi - u novosti života. (A. Crnčević)



Uskrsno studijsko putovanje naše župe u Skradin - Šibenik - Škabrnja

*Dragi župljani 14. IV. idemo na hodočašće u župu Skradin zatim bi posjetili franjevački samostan na Krki Visovac, Šibenik a na povratku Škabrnju. Cijena puta sa ručkom je **230 kuna**. Molim sve zainteresirane za to hodočašće da se jave na župni ured što prije. Ima još 20 mjesta slobodnih!*